

# 爱心围脖体检卡,温暖送给环卫人!



新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)

近日,内蒙古新闻网传媒有限责任公司携手内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队为环卫工人送去围脖、体检卡、春联等爱心礼包,还义务为他们理发,用真情温

暖这些可亲可敬的城市美容师。

1月12日,“青城暖冬 为幸福点亮”系列主题活动之二“爱织暖冬 针线传情”——“为城市美容师送暖”活动在呼和浩特市团结小区社区新时代文明实践站举办。本次

活动旨在关注坚守在基层一线的环卫工人,号召更多人来关爱默默奉献的城市美容师,尊重理解关心和支持他们的工作。

当日9时30分,在团结小区社区新时代文明实践站内,30多名环卫工人欣赏着社区文艺队表演的精彩节目,10余米长的龙绸舞动得潇洒飘逸,诙谐幽默的小品逗得大家哄堂大笑……表演结束后,仁爱妈妈们为每位环卫工人系上了她们加班加点编织的围脖。叮咛祝福、嘘寒问暖让环卫工人们倍感贴心:“很开心,这么多人关心我们,暖到心窝里了!”

“这些围脖不仅饱含着仁爱妈妈对大家的关爱,更是对这个群体的尊重和敬意。”内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队队长刘玉敏说。

“长期的风吹日晒、辛苦劳作,换来的是街道的整洁,留下的是腰酸腿疼,希望体检卡能为他们的健

康保驾护航。”将体检卡转交给刘玉敏时,内蒙古新闻网传媒有限责任公司的工作人员说。

“我当环卫工人6年,最近一变天就手疼腿疼,这体检卡太好了,抽时间去看看有啥毛病。”环卫工人老李说。

修过自行车、开过锁、卖过报纸的老王如今变身城市美容师。接过体检卡,他动情地说:“《北方新报》是一张有温度的报纸,几十年如一日关爱弱势群体,为老百姓发声。从练摊开始至今我一直保持着读报习惯,每天看报纸,就像见到了老朋友,亲切而熟悉。”

连日来,内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队开展了“青城暖冬 为幸福点亮——红十字仁爱妈妈在行动”系列主题公益活动。她们走进河西公司、团结小区,黄合少镇……为老航天人、环卫工人、社区居民送温暖。

## 内蒙古网络视听协会挂牌成立

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)

为推动内蒙古自治区网络视听业的健康有序发展,经自治区民政厅批准,由自治区广播电视台主管的内蒙古网络视听协会,于1月12日在内蒙古和林格尔新区人才创新谷挂牌成立。

当日召开的成立大会审议通过了《内蒙古网络视听协会章程》《内蒙古网络视听协会会费标准及管理办法》,选举产生了协会相关负责人以及副理事长单位、常务理事单位和理事单位。

据内蒙古网络视听协会会长江鸿介绍,作为自治区网络视听领域唯一一家行业协会,内蒙古网络视听协会将在中国网络视听节目服务协会以及自治区广播电视台的领导下,在网络视听领域人才培训、重大主题类网络视听赛事举办、大数据的挖掘与应用、网络视听节目数据库建设、融媒体研究以及优秀网络视听作品的生产、推荐、传播等方面持续发力,以科学的工作思路、方法助推内蒙古网络视听业的跨越式发展。

## 模拟测试

肺活量、坐位体前屈、立定跳远……1月13日,小伦敦竞健体育在内蒙古鸿德文理学院对适龄学生进行了模拟体测,检测大家是否能够达标。

模拟体测中使用专业的器材和教练团队,结束后有专业的测评分析。“这样的模拟体测活动不错,可以看看孩子是什么水平,做到心中有数,然后再采取相应措施……”前来参加模拟体测的学生家长廉先生说。

“在模拟体测过程中,可以看出孩子们对机器不熟练,出现很多失误。通过这样的活动也可以让孩子们了解体育锻炼的重要性,养成自主锻炼的好习惯。”活动中,小伦敦竞健体育的丰维教练表示,每个体测项目都有不同要求。比如,立定跳远分为预备、起跳腾空和落地缓冲三部分,最关键的是预备和起跳腾空的衔接。孩子们可能在考试时紧



张,起跳时只有高度,没有远度,起跳时应向斜上方腾起,并充分展体。

据了解,小伦敦竞健体育致力于青少年儿童的体能素养训练,通过资深专家团队研发出科学、系统的训练办法,让青少年儿童在训练中角逐,锻炼出强劲体魄,并树立积极乐观的奋斗目标和伟大梦想。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

## 把31名小学生反锁在会议室!这家培训机构违规补课被查

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长记者 范亚康) 2024年寒假伊始,鄂尔多斯市、东胜区两级联动,根据前期摸排问题线索,展开校外培训监管专项执法检查。

1月11日,联合检查组在东胜区准格尔北路1号街坊7幢5号三层、四层检查发现,一家办学资质为戏剧的非学科培训机构,涉嫌违规开展英语类学科培训。

检查过程中,培训机构放哨人员在一楼通风报信,机构内部人员将消防安全通道门锁住阻碍检查人员进入,同时从后门疏散部分学生。进入该机构后,检查组发现10名教师集中在办公区内。等家长来到办学场地接孩子,该机构将31名小学阶段低年龄学生反锁在会议室。该机构设置有9间教室,教室内有黑板、投影仪、讲台、课桌椅等教学用具,教室内、办公室内多处发现英语学科培训教材、讲义、教辅材料、课程表、练习册、试卷、作业本等教学教辅资料,个别教室内发现有现场教学痕迹。检查组对其违法违规开展学科类培训行为进行了调查取证,对组织参加违规培训的机构负责人与教学教辅人员逐一询问,并制作现场笔录和询问笔录。

目前,东胜区教育体育局已对该机构涉嫌违规开展学科类培训行为予以立案,行政处罚结果将在履行完行政处罚程序后予以公布。

《校外培训行政处罚暂行办法》已于2023年10月15日起实施,东胜区开展“放心寒假”校外培训监管联合执法检查,持续加大执法检查力度,严处重罚各类隐形变异违规学科类培训行为,切实保护学生和家长的合法权益,维护良好教育生态。

投诉举报方式:东胜区教育体育局:0477-8380059 0477-8380019(工作日受理);0477-5108243(周六日、节假日受理)。